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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Építkezésről
tárgyalt a hétfői városi közgyűlés. A városi 
építési szabályrendelet hatalmas munkáját 
fogadta el a megfelelő módosításokkal. Ez a 
hatalmas munka, mely csak terjedelemre néz­
ve több mint 90 gépelt oldal, dicséri Cseuz 
Béla körültekintését, mellyel elkészítetté ezt a 
hatalmas és a város fejlődésére nagyfontos- 
ságu tervezetet. Ha mégse sikerült úgy, 
mint azt a város műszaki vezetője tervezte, 
az nem rajta múlt, de sok tekintetben nem 
mult a képviselőtestületen sem. Sok mindent 
akart a város műszaki tanácsosa, viszont 
nem akadékoskodásból hiúsították meg a 
legtöbb esetben azokat a terveket és intéz­
kedéseket, melyek ezen szabályrendelet nyo­
mán megvalósitandók lettek volna a város 
fejlesztése érdekében. Két ellentétes áram­
lat dolgozott itt — igy mondhatjuk — me­
lyeknek végső célja mégis a közérdek volt, 
tehát mind a két szempont tiszteletre méltó 
és megbecsülendő.

Csak néhányat kiragadva azok közül, 
itt van az a javaslata a főmérnöknek, hogy a 
város főbb utcáin ne épülhessen más, mint 
emeletes ház. A javaslat ellenzői azzal ér­
veltek, hogy nincs az embereknek pénze az 
emeletes építkezésre és addig nem is lehet 
emelet építésre kötelezni a háztulajdonosokat, 
mig azoknak az emeleteknek vízvezetéket és 
levezető csatornákat nem tudunk biztosítani 
Cseuz Béla álláspontja nagyon érthető. Hi-
"taií ‘BÄSbb a fóutvonalákon’olyan 

szemrevaló, csinos épületek épüljenek, me-

Alföldi Ellenzék
adó kitesz, amit a maga háza után fizet.

Ha az állam csakugyan azt akarja, 
hogy akár Szentesen, akár másutt építkez­
zenek és fejlődjön a város, építsenek bérhá­
zakat, úgy elsősorban a házhaszonrészese- 
dési adót szüntesse be vagy fordítsa ház­
építésre. Visszatérve azonban a szentesi vi­
szonyokra, mi azt hisszük, hogy a tegnapi 
határozattal nincs azért útja vágva annak, 
hogy a főútvonalakon emeletes épületek ne 
épüljenek. Ellenkezőleg. Nagyon meggondolja 
mindenki azt, hogy ha már a maga nagyon

ség 
i. Te

Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

értékes telkén épit, csupán földszintes épü­
letet emeljen és előre is kizárja azt, hogy 
az építkezés ne csak a maga kényelmét szol­
gálja, de kifizető is legyen. Ezt az építke­
zési kedvet azonban elő kell mozdítani a 
város vezetőségének azzal, hogy minél ha­
marabb megcsinálja az egységes vízvezetéket 
és megcsinálja a csatornázást. Mert az két­
ségtelen tény, hogy emeletes házakat vízve­
zeték és csatornázás nélkül megépíteni nem 
lehet.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése.

Az aranymérleg javaslatot
ma mutatták be az összehívott pénzügyi ér­
dekelteknek. Utánna bizalmas értekezlet volt 
az érdekeltek és a kormány megbízottja között.

A buzaszállitás vasúti 
fuvarját Trieszt és Budapest között az ame­
rikai búza beszállítása érdekében 35 száza­
lékkal leszállították.

A választói jogi javaslaton 
Rubinek István előadó közlése szerint még 
változtatásokat eszközölnek.

Az ellenzéki blokk 
szerdán tartja ülését a választói javaslat tár­
gyában.

Lendvai Istvánt
a tábla felmentette azon a címen, hogy a 
zsidó faj jelleg """A'

A terézkőruti gyilkoság ügyében
szemrevaio, csinos epuicicn. cpu.jv.,v.., ---- . nincs semmi újabb fordulat. Találtak egy 
Ivek már kívülről is mutatják a városi jelle- p^r kesztyűt mely még a nyáron veszett e 
Jet De az emeletes építkezés mellett az a és csak a hármadik helyszíni szemlen talal- 
nagyon fontos érdek, hogy minél több la- ták meg. Ez a kesztyű, mely a meggyilkolt 
kás épüljön Magyarországon, minél kisebb --------—----------------------------

Budapest, február 24.
leány tulajdona volt, több más tárgyal ve­
szett el a nyáron. Valószínűnek tartják azt, 
hogy a házba bejáró nő dobhatta el ezt tár­
gyat azért, hogy ezzel a gyanút valamelyik 
volt cselédre hárítsák.

Barkócy Sándor báró 
egy héttel ezelőtt tévedésből megmérgezte 
magát higany suliit tablettával. Barkócy most 
belehalt a mérgezésbe.

A náthaláz miatt Budapesten 
22 iskolát zártak be. A betegség lefolyása 
nem súlyos lefolyású.

Kaposváron tüntetést 
készítettek elő az oda leutazni szándékozó 
József főherceg ellen. Röpcédulákat oszto­
gattak, melyben a Habsburgok ellen tartal- 
ronetctegdí's etfnau ‘ "juzser ronerceg lemon­
dotta a tervezett utazást.

Az angol király
egészségi állapotában lényeges javulás 
állott be.

helyen, igy takarítván mega nagy kiterje­
désű városok súlyos terheit, a nagykiterjedé 
sü úttestek, villany, vízvezeték és csatorna-
zás k^sé£érve a felszólalóknak csak annyi

Hét millió font kölcsönt kap 
a magyar mezőgazdaság.

Sir Fred Chamier doktor, aki a mező-
ban álba meg aMyét hogy vízvezeték és csa- gazdasági hhef tárgyalásait Budapesten in
SS S'S kötelezőleg elöir- | fé2le, a Vtkezökép „„latkozott :
tornazas ucikui »vm --— v*ni az emeletes építkezést. Viszont azt az ér­
vet hogy az emeletes építkezés olyan drága, 
hogy azt nem birja ki a háztulajdonos a 
város főútvonalán, ahol a telkek értékj^™H?y 
is tizszerannyi értékű, mint a mellékutcák 
ban, nem fogadhatjuk el. Hiszen az emelti- 
épitésnél két vagy háromszorannyi helyiség

— A szóban levő kölcsön beruházási 
hitelre van alapítva és célja mezőgazdasági 
gépek, műtrágya, vegyszerek és nemesített 
magvak beszerzése, valamint a meglevő be­
rendezések megjavítása.

A kölcsön összege 7 millió angol font 
5 évi időtartamra, 5-6 százalékos évi ka-épitésnél két vagy naromszu^.u.j,, »-v- = 5 éyi időtartamra, 5-o szazaicKu» cv. ™

épül, mint a földszinten és mégis Jetl matozás mellett. Az angol kormány az angol
szerkezete, egy alapzata van. Ez a tét pénzügyminisztérium egyik osztálya réven,
alapépités tehát már megtakarítást jelent. És hitelmegállapodásokat tanulmányozta
ha ma valaki egyájtajában épitenii Ju , j garaJtá|ná az angol hifelezöknek a^kök!iónt.
kör “nem™ sok különség van _abban,^ hogy | ^magyar" tomány morális garanciánálmon- , S abban az irányban, hogy a kölcsönterve 

/etet lojálisán viszik keresztül. ,
— A hiteligénylők a nagy birtokosok 

tekintélyes csoportja, élükön Zichy Janos 
Lróffal Ezek hajlandók a kisbirtokosoknak 

nyújtani ezen pénzből Bethlen
MsMnökY.="?.<k.0JÄ „í! tí

földszintet vagy emeletet épit-e 
ban ennek a kérdésnek egy ki nem 
dott háttere. Az, hogy most senkinek 
kedve bérházat építeni. Nem csak kényelmi 
szempontból, hogy egyedül Olthasson, d 
azért sem, mert ebből haszna nem
lajdonosnak, hanem az államnak van n nifzterélnök az angoi >.■<».., .
háztulajdonos nem más most, mint az állam inek a teljesítését megígérte, amely 1
adóhajtója. A mai rendszer mellett például 1 tét lem ^ kormánnyal táviratiadóhajtója. A mai rendszer mellett például aJngoi kormánnyal táviratilag
megtörténik az, hogy aki maga lakik as>aát 
házában sokkal többet fizet házbérhaszonré | 

államnak, mint az az

A bálák évadja elmúlt. Ami még hátra 
van azokra az itt elmondandók nem vonat­
koznak. Mert előre bocsátjuk, amikor a bál­
ról és a bálozókról egy-két gondolatot le­
jegyzőnk, senkit, még a legfanatikusabb báli 
rajongót sem akarjuk megbántam. És smok­
kok sem akarunk lenni; azért is hagytuk 
utóljára ezt az Írást. A szegény ifjak szóra­
kozását és a még szegényebb mamák re­
ménykedését világért sem akarjuk megzavarni, 
még ha ezzel talán a szegény papák kedvére 
tennénk is. Mert ki-ki úgy mulat, ahogy 
éppen kedve és az alkalom hozza. Es bolond 
ember, aki változhatatlan meglévő ellen ha­
dakozik. társada]mat a bá]ak morális részéből
csak az érdekli, hogy a mulatók százai, ez­
rei mellett százezernyi, miüiónyi azoknak a 
száma, akiknek a vigságból világhetükben 
egy morzsányi sem jut. Odvas vacok, hideg 
kályha, vacsorátlan est, ziháló-hörgö mell, 
bent ülő réveteg szemek, ónszinü, vagy via­
szos sárga arc, sok szenvedés, korai koporsó 
a bálák kontrasztja. Nem ,ul°zunk e kép 
sötétségével. Mondjuk-e, hogy önfeledt, bol-
dog, aki és hivatásosaknak
azonban látniok kell 1 Látni kell és érezni

r~IZIT7abot mindenféle termény- és SZÁNTÓ ANDOR
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Sándor totorraktárTto^tt-"1^ H- szimatolt

detTe'wakba^vágímlfnkálffegoicsóbban'és^égjobb kivitelben kaphatók.

NÄPIH3REK.hogy akiknek adott az Isten, miből mulas­
sanak, azoknak fizetségük is van ezért. U 
emberi vonás, hogy önszántából fizetni senki 
se szeret. Tehát hatalommal kell rákénysze­
ríteni az embereket, a mulatókat, hogy fizes­
senek. Fizessenek. Fizessenek azok javara, 
akiknek nincs gyolcsuk, párnájuk, hogy új­
szülött gyermeküket abban melengessek, 
akiknek nincs apró csizmájuk, hogy gyer­
meküket iskolába küldhessék, akiknek nincs 
pénzük, hogy beteg porontyukat a biztos ha­
láltól megmenthessék. , . . .

A társadalmak fölött álló isteni morál 
azt követeli: adóztassák meg a mulatozókat 
a nyomorgók javára ! Akinek bálra vannak 
százezrei, annak legyen a belépőjegy áranak 
ötven vagy százszázalékos pótlékának meg­
fizetésére is. Ezután ám táncoljanak és tán­
colhatnak is kivilágos-kivirradtig nyugodt lé­
lekkel. Az igy befolyó összeget adják a Cse­
csemővédőnek, a tüdőbeteg gondozónak, a 
rokkantaknak és mindazoknak, akiknek nyo- 
morán segíteni kell.

Válságba jutnak
a kereskedők.

A békebeli jól megalapozott kereskedő 
üzletek is megsinylik a mai nehéz viszonyo­
kat de valósággal katasztrófális a helyzet a 
fiatalabb és nem tőkerős kereskedők körében. 
Szentesen is már hetek óta titokban és nyíl- 
tan tárgyalták az ilyen fizetési zavarba jutott 
kereskedők ügyét. Néhánynak sikerült hala­
dékot kapni, vannak azonban olyanok, akik 
kénytelenek a kényszeregyezségi eljárást meg­
kérni önmaguk ellen, amely a csődnek az 
szamoan inegiih icinfci,* * ttc icnvtrzvxV'itlcnvRacii 
történik a vidéki nagyobb keieskedő városok 
ban s még inkább Budapesten.

A válság oka a kereskedelmi hitel meg­
szűnésében keresendő. A kezdő, vagy kis- 
tőkéjü kereskedők a szanálási folyamat előtt 
csak annyi portékát vásároltak, mint ameny- 
nyi pénzük volt. Miután pedig az árucikkek 
folyton emelkedtek, legtöbb esetben egy kis 
vagyont is sekerült gyüjteniök s ezzel a tő­
kével most már bátrabban neki fogtak üz­
letik nagyobbitásához. Közbe jött azonban 
azonban a szanálás, az árucikkek ára stag­
nál, viszont a verseny erősbödött, kénytele­
nek voltak hitelt venni igénybe és viszont 
portékájukat hitelbe kiadni. Fizetni azonban 
a vevők vagy nehezen vagy egyáltalában 
nem fizettek, a kereskedőket szorongatták a 
nagy kereskedők és gyárosok.

A hitelszolgáltatás a bankokban úgy­
szólván szünetel. A vidéki bankok, igy a 
szentesiek is, még jóval gavallérosabbak és 
méltányosabbak, mint a fővárosiak. Mert 
Szentesen valamilyen jobb nevű kareskedő 
hitelhez juthat, ellenben Budapesten már csak 
kézi zálog ellenében és csak uzsorakamatra

akad pénz a kereskedők számára. Ha a ke­
reskedelmi kormány sürgősen nem lép k 
és nem segít a kereskedők hitelviszonyainak 
megjavításán, úgy a magyar kereskedők na­
gyon nehéz napoknak néznek elébe.

Ma délután temetik
Szathmáry Tihamért.

A tragikus véget ért Szathmáry Tihamért 
halála után, vasárnap délelőtt a debreceni 
klinikán felboncolták, amiutan a család_ in­
tézkedett, hogy a holttestet hazaszállítsák. A 
tegnap délutáni szolnoki vonattal érkezett 
meg Szathmáry Tihamér holtteste s ma dél­
után 3 órakor fogják a ref. középtemetoben 
lévő családi sírboltban örök nyugalomra

^ a tragédia első része tehát befejeződött. 
Az áldozat halott s a kéz, amely a gyilkos 
golyót kiröpitette, most a varható büntetéstől 
remeg. A büntető paragrafusok az erős fel­
indulásban elkövetett szándékos emberölésért 
10 évi fegyházat imák elő, mig olyan eset­
ben, amikor az áldozat előbb megsértette, 
vagy bántalmazta a tettest, 5 évi börtön a 
büntetés mérve. Az igazságszolgáltatás fele­
lősségre fogja vonni Fábry Kálmánt, de egy 
fiatal élet a porba hullott.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki 
Rozs .
Árpa .
Zab .
Tengeri 
Korpa

570.000—572.000
457.500— 462.500 
400.000—420.000 
425.000—440.000
260.500— 265.000 
235.000—240.000

Aranykorona = 14.692fél papirkoronävai.
Helyi árak:

Búza.................................. 535.000—540.000
Árpa................................. 335.000—340.000
Tengeri............................ 215.000—220.000

Budapesti sertésvásár:
Felhajtás: 2100 darab.

Könnyű sertés...................... 16.000—18.000
Közép „....................... 18.500—19.000
Nehéz „......................  20.000—21.000

A vásár irányzata élénk.

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej“, kapható özv. Nagy István né il­
latszertárában Kossuth tér.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt \ 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József vendéglős.

TÁjÉKOZTATÓ.

Szerda, február 25. Róm. kath. és prot. 
Hamv sz. — Napkél: 6.49 órakor, nyug­
szik: 5.38 órakor. Hold kél: 8.15 órakor, 
nyugszik: 8.32 órakor.

Időjárás: Enyhe, jobbára felhős idő 
várható, helyenként kevés esővel.

— A belügyminiszter körrendeleté 
a közpénzek gyümölcsöztetéséről. A bel­
ügyminiszter körrendeletét intézett a várme­
gyei és városi törvényhatóságokhoz, továbbá 
a rendezett tanácsú városok közönségéhez a 
közpénzek gyümölcsöző elhelyezése tárgyá­
ban A pénzügyminiszterrel egyetértőén kívá­
natosnak tartja a belügyminiszter, hogy a 
törvényhatóságu városok és községek közér­
dekből a normális hitelélet helyreállításának 

1 érdekében hozzák meg azt az áldozatot hogy 
1 az általuk kezelt pénzek elhelyezésénél ne 
I támasszanak túlzott kamatigényeket és a jö­
jj vőben a jelenleginél jelentékenyen mérsékel- 
i tebb kamatláb kikötésével helyezzék el a 

pénzüket és a már elhelyezett pénzek kama­
tait is csökkentsék.

— Március elején ül össze az adöfel- 
szólamlási bizottság. Amint értesülünk az 
adófelszólamlási bizottság minden valószí­
nűség szerint március első felében fog ösz- 
szeülni s a bizottság ülésein a szegedi 

i pénzügyigazgatóság, is képviseltetni fogja 
I magát. A bizottság összehívásának pontos 
I dátuma még nincs megállapítva, ezért fenn- 
i tartással közöljük a hirt.

— Kenaezik a városi levéltárát. A 
i városi levéltárban uralkodó nagy össze-visza- 

ság és rendetlenség megszüntetése végett az 
elöljáróság intézkedett, hogy annak rendbe­
hozatala végett egy napszámos fogadtassák 
fel, aki az ott heverő irományokat és nagy- 
értékű okmányokat rendbeszedje. Erre a célra 
különben külön napidijast is alkalmazott a 
város s most már nincs más hátra, mint 
hogy napszámra dolgozzanak az iratok ren­
dezésén.

— Ma és minden szerdán este is­
meretterjesztő előadás az Iparos Kör­
ben. Belépés díjtalan.

— Iparigazolványi ügyek. Korsós 
Bálint Széchenyi-utca 118 szám alatti lakos 
bejelentette, hogy a baromfi, zöldség, gyü­
mölcs árusítására kapott engedélyéről lemond. 
Bodnár Mária Széchenyi-utca 137, Balogh 
Lajosné Deák Ferenc-utca 107, Bódi Péterné 
Deák Ferenc-utca 10 és Kaszás Károlyné 
Soós-utca 32 szám alatti lakosok mindany- 
nyian a női szabó iparra kérnek engedélyt 
az elsőfokú iparhatóságtól.

m Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat
lovagló bncshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít 1824

PAPP FERENC, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház). ||

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges- 
Bégekben, továbbá fekete, -kék, sötét szürke öltöny, divat 

ÉM, nadrág és felöltő szövetekben 1

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy P.-u. 1. mozi mellett.

BOR 18 MEZ 253 éves tisztakitűnő ZSÍR 33
Minden nap kávé pörkölés! Rizskása, fűszer áru óriási választékban ! Pontos kimérés!
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Többtermelés csak agy érhető el, ha megbízható magvahat vet.
A Hangyába már megérkeztek

a legkiválóbb németországi takarmányrépa magvak éspedig Eckendorfi sárga, mamuth vörös, olaj­
bogyó sárga és takarmányrépa mag zöld fejű, valamint államilag ólomzárolt lucernamag.
fl „Magyar Mezőgazdáit Szövetkezete“ összes csomagolt uetenróny- és virágmagvai már szintén haphatóh ■

— Kisebb pénzösszegeket nem utal 
ki a városi árvaszék. A városi árvaszék a 
gyámhatóság alól felszabaduló készpénzek 
kiutalványozása ügyében uj rendelkezést 
léptetett életbe. Kimondja ugyanis, hogy 5000 
papirkoronán aluli összegeket, valamint cse­
kélyebb értékű értékpapírokat a postai szállí­
tás nagysága miatt nem utalványoz ki s 
azokat mindaddig gyámpénztári kezelésben 
hagyja, mig az illetők személyesen nem je­
lentkeznek érte. Erre a rendelkezésre az 
késztette az árvaszék vezetőségét, hogy sok 
esetben előfordult, hogy csekélyebb értékű 
gyámpénzeket a postai szállítási dij teljesen 
felemésztett.

— Találtatott folyó hó 20-án délelőtt 
a vasútállomáson '500.400 korona. Igazolt 
tulajdonosa átveheti a rendőrségen. — Folyó 
hó 23-án egy him farkas kutya találtatott. 
Igazolt tulajdonosa átveheti Honvéd-utca 57 
szám alatt.

— Nem szabad kocsival bejárni a 
piactérre. A városi tanácsnak tudomására 
jutott, hogy hetipiacok alkalmával egyes áru­
sok lovas kocsival hajtanak be a piactérre. 
Miután ez a ténykedés különösen esős idő- 
ben károsan befolyásolja a piactér téglabur­
kolatát, de különben is ez a városi szabály- 
rendeletbe is ütközik, a tanács elhatározta, , 
hogy a piaci árusokat fel fogja szólítani a ; 
rendellenességek megszüntetésére s ha en- ; 
nek dacára is lesznek olyanok, akik terhes ] 
kocsikkal rongálják a piactér téglaburkolatát, 
azok ellen szigorúan fognak eljárni.

— A jegy nélkül utazókra vonatko­
zóan a Máv-nál uj szabályzat lép életbe. A 
jegy nélkül talált utas, ha nem igazolódik be, 
hol szállott fel, tartozik a vonat által meg­
tett ut kétszeres menetdiját, de legalább hat 
aranykoronát fizetni. Ezt akkor is meg kell 
fizetni, ha a vonat el nem indult. Az utas 
azonban, ki felszólítás nélkül jelenti ki, hogy 
nem váltott jegyet, rendes menetdijon kívül 
csak egy aranykorona pótilletéket tartozik fi­
zetni, azonban semmiesetre sem többet a 
menetdij kétszeresénél.

— Március 8-án ismét hangverseny 
lesz. Blaskovits Béla ny. főhadnagy, hadi- 
rokkant kérvényt intézett a városi tanácshoz, 
hogy egy március 8-án rendezendő kultur- 
estre bocsássák rendelkezésére a Tóth József 
színháztermet. Ekkor ugyanis Palló Imre és 
több operaházi tag vendégszereplésével kultur- , 
estét óhajt rendezni, amelynek tiszta jöve­
delmét a Hadröá szentesi fiókja részére kí­
vánja bocsátani. A kérvényt a Hadröá szen­
tesi fiókja vezetőségének pártoló véleménye 
kiséri.

— Hová lett az őzborju lába ? Még
1924 nyarán történt, hogy Braczkó Sándor 
és Gyömbér Márton szentesi lakosok nkei 
László földbirtokos bogárpusztai uradalmán 
dolgoztak, mint napszámosok s egyikük 
aratás közben egy őzborju lábát a kaszájá­
val elvágta, mire az őzborju nyakát elmet­
szették s húsát egymás között felosztották. 
A földbirtokos feljelentést tett a két napszá­
mos ellen s az ügy folytatása a szentesi 
államrendőrség előtt játszódott le. A két fel­
jelentett napszámos védelmére azt hozta .e, 
hogy az őzborju lábát véletlenségből vágták 
el s miután az őz fájdalmában nagyon sírt, 
megsajnálták s ezért vágták el a nyakát. Az el­
járást folyamatba tették. 

— A halottak kiengesztelése. Ter- 
ney Ferenc ötvenkilenc éves ujtordai jómódú 
kereskedő másfél évvel ezelőtt egy meggon­
dolatlan pillanatban eladta a református te­
metőben levő sírboltját. Később azonban meg­
bánta tettét és nagyobb kártérítési összeget 
ajánlott fel a vásárlónak, hogy a kriptát . 
megtarthassa. A vevő azonban ragaszkodott j 
a szerződéshez, a dologból per lett s a bí­
róság is kötelezte Terneyt a kripta átadására. 
Egy hivatalos bizottság ki is ürítette a krip­
tát. Ez annyira elkeserítette Terneyt, hogy 
levelet irt, amelyben elbúcsúzik halottal szel­
lemétől, bocsánatot kért tőlük meggondolat­
lan tette miatt, azután felment háza padlá­
sára s ott felakasztotta magát. Mielőtt a kö­
tél a nyakára hurkolódott, revolverrel főbe­
lőtte magát. A dörrennésre azonban a szom­
szédok elősiettek s levágták a kötélről a 
súlyosan sebesült embert.

— Fejberugták a lovak. Muzsik 
András szegvári kanászt szolgálatadójának 
lovai tegnap a fején súlyosan megrugdalták, 
úgy hogy a szerencsétlen fiú azonnal elvesz­
tette eszméletét. Intézkedtek, hogy a súlyo­
san sérült kanászfiut nyomban beszállítsák a 
csongrád megyei közkórházba, ahol mind a 
mai napig nem nyerte vissza eszméletét, úgy 
hogy nem lehetett kihallgatni. Még nem le­
het megállapítani, hogy terhel-e valakit fele­
lősség, illetőleg mulasztás, vagy pedig az 
áldozat saját vigyázatlansága volt az oka a 
szerencsétlenségnek.

— A házasságközvetitő léggömb. 
Az egyik karcagi tanyán Szabó Bálint gazda 
a napokban egy sárga léggömböt fogott el, 
amely közel járt már a földhöz. A léggömbre 
német levél volt erősítve a következő szö­
veggel : „Szívből üdvözlöm e léggömb meg­
találóját, 16 éves, csinos, ügyes leány vagyok, 
házasodni szeretnék s ezért vőlegényt szíve­
sen üdvözölnék. Ha vagyonos, annál jobb. 
Hertha Essié, Neumarkt 8. Ausztria“. — A 
hosszú utat megtett léggömb nem hozott 
szerencsét a vőlegény után kívánkozó kis 
Hertának. Szabó Bálint gazda ugyanis nem 
óhajt — légből kapott mennyasszonyt.

— A Református Leánykör tea-dél­
utánja ma, szerdán délután 5 órakor lesz a
Református Körben.

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánná illata 
tárában, Kossuth-tér.

* Értesítés. Tisztelettel értesítem

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

MOZI.
„Az ópium-tündér“ főszereplője Szentes 

moziközönségének a legkedveltebb művész­
nője : Priscilla Dean. Az izgató témájú film 
most csütörtökön, február 26-án kerül be­
mutatásra este 6 és 8 órakor. Ismeretes az 
a veszedelem, mely az ópiumban rejlik az 
emberiségve nézve, de az is, mely ezeknek 
terjesztőit fenyegeti. Az emberi elszántság, 
a halálos komolyságu vakmerőség velejárója 
ennek a foglalkozásnak s amikor ezek álla­
nak harcba, a legizgalmasabb eseményeket 
teremtik meg. Ezekből tevődik össze ez a 
kitünően megépített irányfilm, melyből min­
den müveit embert lekötő színes képekben 
vetitődik ki az ópium borzalmasan pusztító 
hatása. A kínai átszövések különös élénksé­
get adnak e filmnek, Priscilla Dean pedig 
szépségével és plasztikus ábrázolásával a leg­
felejthetetlenebbek közé emeli. A kisérő mű­
sorban is a legjobb képek peregnek, Vad­
virág 5 felvonásban és az Angol Híradó 16 
különféle újdonsággal. 1846

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Tóth József-utca 51 számú ház nagy por­
tával eladó. Vételár felével három évig 

adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. ^

nagyrabecsült megrendelőimet, hogy a tava 
szi divat tanulmányi utamról hazaérkezvén, 
magammal hoztam több mint harminc öl­
tönyre való valódi angol és sköt szövetkülön 
legességet, továbbá fekete, kék, sötét szürke 
öltöny csikós divat nadrág és felöltő szöve­
teket mel .eknek szives megtekintését kérem. 
Tisztelettel: Papp Ferenc szabómester, 
Br. Harucker-utca 8 szám. (Dr Rimély-ház).

* Megérkeztek a tavaszi női kalap- 
újdonságok. Átmeneti selyemkalapokat nagy 
választékban mindenféle divatszinben raktá­
ron tartuftk és modellek vagy divatlapok 
után megrendelésre készítünk Átalakítások 
jutányosán. Csuray Perenc és fia, Petőfi
utCa ^Az Iparos Nőegylet március 1-én 
az Ipartestület székházában táncmulatság; 
gal végződő műsoros tea estélyt rendez, 
órai kezdettel, s reggelig.villanyvilágítássá 
teljes műsor a vasárnapi számban lesz közölve

4 1--1,1 jó föld közel a kunszentmár-
flOIU toni kövesuthoz a szőlők alatt 

olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1760

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

Több használt, de jó állapotban lévő férfi­
ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31

szám alatt. _______ ________
mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 

1U bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 
a kiadóhivatalba. 1 ^66

Építtetők figyelmébe!
Dr Regdon István építész elvállal
mindennemű lakó és gazdasági épület, kőkerítés stb. 

építését, tervezését és átalakítását
szabadalmazott blok-kövekből 

mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál.
Úgyszintén téglából, vagy bármely más anyagbó. 
(Blok-épitkezés kipróbálva évtizedeken keresztül. 
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült.) 
Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek felemen Ignác 
kereskedőnél, csendőrséggel szemben. Kőműves 
mesteri vizsgára előkészítek. Eddigi jelöltjeim mind le­
vizsgáztak. - Érdeklődők PAPP BÉLA kőműveshez 
Sáfrány Mihály-utca 24 szám alá forduljanak. 1262

akar, vásároljon 
és javíttasson

Jámbor-nál Ä1"
pH„a„ioósés órát
40 "

Arany ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

BURG OBI Y A legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Nyiri-kftzi üzletében.

vttHv
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nevelem! az alantiärusitiuk
íretben Kés:tud vásárolni! í„£"Si;,dé"tís leszállitett szándékkal

észitünk ésminden méretbenkészi- kerítést tetőfedésretartunk,raktáron ÄTröWIW, múzsazomán-minden cozottméretben,

▼ tognac, pálinka a m. <«»»»» ****** ww *
Kedvező fizetéssel 1 évig terjedő felelősséget vállalunk a Debreceni Mezőgazdaság pgy következtében jóval olcsóbbak lettek az eddigi áraknál. Arak

Ford on és Cormich ÄLÄVaÄ
,elszereieseKCI- KAt ió fiút tanulónak felveszünk. 1658

Építtetők és asztalosok
szives figyelmébe

Korányi és Fröhlich
„Hungária“ törv. védj.

ajtócsukó, napellenző, ablakszel­
lőztető, lakatos áru vasszerkezet 

ésredőnygyára
Szentesi képviselője: Bori Sándor
kereskedő. — Mintával és költségvetéssel az 

érdekeltek rendelkezésére áll I

Tagadhatatlanul a legulcsóhb 
bevásárlási forrás!

ó-bor . 18.000 K. 
Egy liter (630101 48.000 K.
Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
' fé"lf petroleum 4.800 K. 
Kszóda 8.800 K. 
f&S gyufa 4.500 K.
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Az egész világon használják!
Te se légy kivétel! 1833

Sálán
fertőtlenitö-szer emberi és állati sebek keze­
lésénél, tehenészetekben, pincészetekben, is­
tállók, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen. 
Legjobb és legolcsóbb! Ballonokb an is t 

Mindenütt kapható I 
Magyaroszági vezérképviselet:

Molnár M. Bpest. VII. Aréna-ut 68.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagytijte- 
ményből, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

Petőfi kávéház.

Ma és minden este

M Rácz Pali teljes zenekara 
hangversenyez I

Fütött helyiség ! Elsőrangú kiszolgálás I

Eladó angol nyelvtan Schidloff-féle, más 
históriai és érdekes könyvek, egy szép 

zsakett-öltöny és téli kabátok. Cim a Toldi- 
téri ujságpavillonban.

Mc. Cormick & Deering Chicago—Budapest.

Carmiik-trahtar-tiS1, SiCE
= BÄCHER-MEL1CHAR-UMRATH =

mezőgazdasági gépgyárak képviselete.

TÜKÖR p á n c é 1 kormány-lemezes pKFH

7nnhin folytonégő, fatüzelésü, légfütéses kályha 
tiBpnir 8 kgr. fával füt egy szobát 24 órán át.

„Tiszamenti“ SäväUäu fi£ s£:
szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.
rír^ianact réz, ólom állandó vásárlása. Haszon- 
ULbdüVüb, és rudvasak, kerekek, csövek stb.

Ha olcsón
és jól akar építtetni, forduljon teljes bi­
zalommal a szentesi építő munkások
házépítő szövetkezetéhez.

Tervekkel, költségvetésekkel szolgál Kádár 
Sándor kép. kőmives mestes, ügyvezető 
igazgató, Honvéd-utca 26. — Előjegyzéseket 
elfogad : Piti Pál ur ingatlan forgalmi iro­
dája, Kossuth-utca 11 szám alatt. 1725

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós szóda

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HOEPB

minden mennyiségben kapható

SCHHKEZ MÓR utöda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok

Sodorjon

JANIJU
1127 papirt

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb.
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot 1

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simányi Ernű-utca 7.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

„EXPRESS“ 
autó személyszállítási 

vállalat.Száraz tűzifát, 
porosz fütőszenet, 
gázgyári kokszot,
füstöléshez fürészport házhozszállit

1383 r 1

Bardos
Kossuth-utca 33 szám. 

VÁRADY gyógyszertárral szemben.

Helyben és vidékre szőlő 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: Sebes! B. mílszahi üzlete 
Borage: fiáhóczi-tér l Telefon SÍ sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Férfi kalapok, sapkák,, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban W

Kalap alakításuk jutányos árban készülnek! K°CSÍS Andorüál| .
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérliaz.

»Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz
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